

***Отзыв о коллеге, -
Киселевой Оксане Александровне, старшем воспитателе МКДОУ д/с № 286***

Деятельность старшего воспитателя сложна и многогранна. Оксана Александровна считает своей основной задачей – сплочение педагогического коллектива на основе общих целей, задач, содержания работы. В нашем старшем воспитателе сочетаются: трудолюбие, любовь к своей профессии педагога, стремление к творчеству. Её знания и опыт помогли ей умело организовать работу с педагогами, целенаправленно планируя и координируя их деятельность, найти подход к каждому подчинённому. В своей работе Оксана Александровна учитывает возможности и способности каждого из коллег, чтобы сплотить коллектив и организовать общее взаимодействие для достижения успеха в работе всего детского сада. Цели, ориентиры работы, поставленные старшим воспитателем, понятны, конкретны, побудительны.

Оксана Александровна умеет корректно, с методической точки зрения, подсказать, как найти эффективные способы и методы работы. Она не указывает на ошибки, а мягко и тактично направляет, подсказывает, корректирует.

В ноябре 2022 года мне предстояло выступить на секции «Создание условий для развития позитивной социализации детей с ОВЗ» XXI-ой городской методической недели работников дошкольного образования. На протяжении всей подготовки к выступлению, Оксана Александровна поддерживала меня, оказывала действенную помощь: направляла в поиске необходимой информации, стимулировала на самостоятельно добытые знания, в процессе создания презентации, в которой был представлен опыт моей работы. Урок, который я извлекла из общения со старшим воспитателем на данном этапе: внимание к мелочам – путь к повышению качества, эффективности.

Оксану Александровну отличает работа над совершенствованием собственного педагогического мастерства и мастерства руководителя. Она стимулирует начинающих воспитателей на стремление к профессиональному росту, проявление активности и самостоятельности на этом пути. На развитие их качеств личности, таких как, способности к эффективному общению с детьми, родителями, коллегами по работе, способности к анализу и самооценке своей деятельности. На развитие у них умения проектировать собственную педагогическую деятельность.

Свою работу с воспитателями со стажем Оксана Александровна выстраивает на создании условий и предоставлении возможности для педагогов реализовать свой творческий потенциал на всех этапах педагогической практики.

Так же старший воспитатель направляет свои усилия на совершенствование системы работы по взаимодействию с семьёй, с социумом.

Наш руководитель хороший собеседник, который умеет слушать и слышать, увлекать за собой.

На основе увлечённости совместной творческой деятельностью, старший воспитатель организовала в ДОУ проведение цикла мастер-классов, направленных на профилактику профессионального выгорания педагогов. Результатом стали не только создание благоприятной психологической атмосферы в коллективе, комфортное профессиональное общение специалистов, но и их успешное участие в творческих выставках и конкурсах, как в детском саду, так и в районных мероприятиях.

Оксана Александровна отличается требовательностью к себе, целеустремлённостью, объективностью, любовью к детям, уважением к людям. Старший воспитатель заслужила среди своих коллег и родителей воспитанников авторитет и уважение.

**Сухаревская Наталья Витальевна,
воспитатель высшей квалификационной категории
МКДОУ д/с №286**

30.05.2023